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キーボード付専用ケースおよびワイヤレスキーボード

（Bluetooth）をお使いになるうえでの注意事項 

～～本紙には重要なお知らせが掲載されています。大切に保管してください。～～ 

このたびは、キーボード付専用ケース、ワイヤレスキーボード（Bluetooth）（以降、本製品）をご購入

いただきまことにありがとうございます。本紙では、本製品について知っておいていただきたいことを記

載しています。本製品をお使いになる前に本紙をよくお読みになり、正しくお使いいただきますよ

うお願いいたします。 

 

 キー入力時およびタッチパッド操作時の注意事項 

ワイヤレスキーボードのご使用時、次のような現象が発生する場合は、Windows の設定を変更することで改善

される場合があります。 

[発生する現象] 

・キーの入力が一瞬できなくなり、しばらくすると入力ができるようになる。 

・キーの入力が遅れて表示される。 

・連続で同じキーが入力される。 

・タッチパッドの入力ができなくなり、しばらくすると入力ができるようになる。 

 

Bluetoothの通信が途切れたとき、省電力機能が動作するタイミングによって、本現象が発生する場合がありま

す。本現象が発生する場合は、次の手順に従いWindows の設定を変更してください。 

【Windows の設定変更手順】 

1. 電源オプションを起動します。 

 Windows 8.1/ Windows 8 の場合 

  1) 画面左下隅の     を右クリックします。 

    スタート画面ではマウスポインターを左下隅に合わせると      が表示されます。 

  2) 表示されたメニューから「コントロールパネル」をクリックします。 

  3) 「ハードウェアとサウンド」をクリックします。 

  4) 「電源オプション」をクリックします。 

  5) 電源プランの一覧から使用している電源プランの「プラン設定の変更」をクリックします。 

  6) 「詳細な電源設定の変更」をクリックします。 

    「電源オプション」ウィンドウが表示されます。 

 

 Windows 7 の場合 

  1) 「スタート」ボタン→「コントロールパネル」の順にクリックします。 

  2) 「ハードウェアとサウンド」をクリックします。 

  3) 「電源オプション」をクリックします。 

  4) 使用している電源プランの「プラン設定の変更」をクリックします。 

  5) 「詳細な電源設定の変更」をクリックします。 

    「電源オプション」ウィンドウが表示されます。 

(裏面に続きます) 



2. 電源オプションから USB のセレクティブ サスペンドの設定を変更します。 

1） 「詳細設定」タブのリストから「USB 設定」をダブルクリックします。 

2） 表示された「USBのセレクティブ サスペンドの設定」をダブルクリックします。 

3） さらに表示された「設定」または「バッテリ駆動」「電源に接続」をクリックします。 

4） 「設定」または「バッテリ駆動」「電源に接続」メニュー右にある下矢印をクリックし、 

すべてを「無効」に設定します。 
 

<電源オプションの表示例> 
 

 
 

5）「OK」をクリックします。 

6）設定を有効にするために、パソコンを再起動します。 

 

以上で、設定の変更が完了しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bluetooth®は 、Bluetooth SIG の商標であり、弊社へライセンスされています。 
その他の各製品名は、各社の商標、または登録商標です。 
その他の各製品は、各社の著作物です。 
その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。 
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